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Automatizace – regulované obvody

Automatizace – regulované obvody – Ekvivalentní napětí vstupního šumu

Ekvivalentní napětí vstupního šumu viz (obr. 1) :

Nechť je efektivní hodnota šumového napětí na výstupu 




a) Určete ekvivalentní vstupní šumové napětí Uiš (ef. hodnotu).

b) Operační zesilovač má tranzitní frekvenci 




     Určete spektrální hustotu vstupního šumového napětí.







Obr. 1 Ekvivalentní napětí vstupního šumu


Hodnotu Uiš zjistíme lehce ze zesílení zapojení na obrázku (obr. 1). Musí platit




Pokud je



je možné určit, že šířka pásma pro pokles přenosu o 3 dB je





Nad frekvencí f3 klesá přenos se strmostí o 

Šumová šířka pásma Bš takového filtru je určena vztahem





Spektrální hustota uiš je určena vztahem













Cvičení

1. Do daného obrázku ekvivalentního napětí vstupního šumu dopiš jednotlivé veličiny popisující toto napětí. 


2. Po provedení důkazu, zkus napsat se strmostí, o kolik klesá přenos nad frekvencí f3.










[bookmark: _GoBack]

Test
1. 
…………………………. pásma Bš takového filtru je určena vztahem


a) Šumová šířka
b)  Šumová délka
c) Šumová plocha
d) Šumová napětí


2. Nad frekvencí f3 ………………………… se strmostí o 

a) klesá přenos
b) stoupá přenos
c) kolísá
d) odchází

3. 
Spektrální hustota uiš je určena jakým vztahem?

                    a)



b) 


c)

 
d) 
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